



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ
INSTITUTO DE CIÊNCIAS DA EDUCAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO
MESTRADO ACADÊMICO EM EDUCAÇÃO

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 005/2014-PPGE/UFOPA
ADITIVO N° 01/2014 – PPGE/UFOPA

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Educação – PPGE, no uso de suas atribuições, torna publica a retificação do Edital N° 005/2014 – PPGE/UFOPA, publicado em 17 de novembro de 2014, referente ao processo de seleção do mestrado acadêmico em educação, turma 2015.

Onde se lê:

Anexo VI – Cronograma


Atividades	Data	Horário
Divulgação da lista de inscrição deferidas e indeferidas	16/12/2014	
Interposição de recursos das inscrições indeferidas	17/12/2014	08 às 12h 14 às 18h
Divulgação dos resultados dos recursos das inscrições indeferidas	18/12/2014	
Divulgação do horário e local das provas de conhecimento gerais e específico e de proficiência de língua estrangeira	19/12/2014	

Leia -se:

Anexo VI – Cronograma

Atividades	Data	Horário
Divulgação da lista de inscrição deferidas e indeferidas	17/12/2014	
Interposição de recursos das inscrições indeferidas	18/12/2014	08 às 12h 14 às 18h
Divulgação dos resultados dos recursos das inscrições indeferidas	19/12/2014	
Divulgação do horário e local das provas de conhecimento gerais e específico e de proficiência de língua estrangeira	22/12/2014	

Santarém, 03 de dezembro 2014.


Prof.ª Dra. Tania Suely Azevedo Brasileiro
Coordenadora do PPGE/ICED/UFOPA
Portaria nº 2.085, de 12 de novembro de 2013.